

BESZÁMOLÓ 2023

A B-A-Z Megyei Mérnöki Kamara Anyagmozgató, Építőgépek és Felvonó Szakcsoportja beszámolója.

Az elnökség évente egyszer 1 napos 6 x 45 perces továbbképzést szervez a Munkabiztonsági szakcsoporttal közösen. A rendezvényen az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően gyakorlati bemutatóval növeljük és segítjük tagjaink ismereteinek bővítését. A gyakorlati bemutató színvonalát és szükségszerűségét bizonyítja, hogy 2023. évben az Országos Emelőgépes Egyesület Konferenciáján ezt a programot átvette. A szakcsoport 2023-ban az Autódaruk biztonsági berendezése, illetve jogszabályi változások labirintusa címmel tartott továbbképzést a szakcsoport tagjainak.

A továbbképzésen ma már nem csak a BOMÉK-on belüli tagok vesznek részt, hanem más megyéből, illetve Budapestről is vannak jelentkezők.

A szakcsoport elnöksége negyedévente tervezett ülést, illetve szükség esetén tartunk megbeszéléseket. Évente legalább egyszer összevont elnökségi ülés van a Munkabiztonsági szakcsoporttal, ahol a továbbképzés programjának az összeállítása a fő téma. Az elnökségünk egyik tagja 2023. évben a tagdíjnövelés miatt lemondott, sőt kilépett a kamarából is. Pótlását 2024-ben szervezendő taggyűlésen kívánjuk megoldani. Sajnos a szakcsoport létszáma is jelentősen csökkent és kevés a fiatal új jelentkező.

MUNKATERV 2024

Az elnökség továbbra is negyedévente tervez elnökségi üléseket, de ez szükség esetén módosulhat. Ebből évente 1 alkalommal összevont szakcsoporti ülést tartunk a Munkabiztonsági szakcsoporttal. A két szakcsoport elnöksége folyamatosan törekszik arra, hogy a szakcsoport tagjainak minél magasabb színvonalú tájékoztatást adjon a munkájuk végzéséhez.

A Munkabiztonsági szakcsoporttal együttműködés keretében kapcsolatot építünk, melyek eredményeképp közös rendezvényeket kívánunk szervezni, legalább évente 1 alkalommal, illetve lehetőséget biztosítunk a tagok részére, egymás rendezvényein való részvételt. Ilyen közös szervezésű rendezvény 2024. április 23-án lesz a TS Hungária Kft dísztermében.

A rendezvények szervezésére, illetve az előadók díjazására a szakcsoporti keretünk terhére 100.000.-Ft elkülönítését kérjük.

2024-ben a tagjaink részére tanulmányi utat is kívánunk szervezni, de ennek a helyszínét és időpontját egyeztetni szükséges.

A szakcsoporti rendezvényünk megszervezésére, illetve személyesen résztvevők számára 25.000.-Ft nettó összeg elkülönítését kértjük a vendéglátás megszervezéséhez kapcsolódóan.

Miskolc, 2024. január 23.

.....
Juhász József
BOMÉK AEF szakcsoport
elnök